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EYOYTPAMMH OMAAH KINHZH

1. Otav éva owpa ektelet euBUYpaupn opaln kivnon (E.O0.K.) kweital pe otoBeph

Ytnv E.O.K. N UETATOMLON CUUTITTTEL HE ... eoveveveererereerenenne, KOLL ] OTLYHLOLG TAXUTNTA ME TN

................ TayutnTa.

2. Eva owpa ekteel eUBUYpappn opahn kivnon pe TaxVtnta 5m/s. Autd SnAWVeL 6TL KAOE
1s TTOU TIEPVA TO WA LETOTOTUIETAL KOTA ....e.eeeneeens ‘ETol, HETA aItO XPOVIKO Slaotnua

At=35 TO CWUA LETOTOTUIETOL KOTA ..ovevvevveeeeeenee , Xwplig va yvwpiloupe ot mola B€on

Bploketal. Ma va Bpoupe kot Th BECN TOU CWUATOC TIPETIEL VO YWWWPLIOUUE TNV eevveevereneens

3. Eva owpa ekteel euBUYpappn opaln Kivnon pe v (m/s)

toyutnta 5m/s.

H ypadikn mapdotaon u-t elval OMwG 0To oXAUA a.

0 1 2 3 4 t(s)
AXx , (m)

H ypadkr mapactaon Ax-t elval éomwg oto oxnua B.

0 1 2 3 4 t(s)

4. Eva owpo kweltal mvw otov dova x'Ox pe otabeph taxltnTta 3m/s. T XPOVIKH OTLYHA

t=0 S1€pxetal amod tn B€on xo=7m.
Tn XPOVIKNA OTWYUNA t=1S TO CWHA £XEL LETATOMLOTEL KATA ................ KOL Bploketal otn B€on....
TN XPOVLKA OTWYUNA t=2S TO CWUA £XEL LETATOMLOTEL KATA ................ KOL Bpioketol otn B¢on....

TN XPOVLKA OTLYUA t TO CWUO £XEL LETATOTILOTEL KATA ................ KOLBploketal otn Béon....
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5. Eva owpa kwveitat mévw otov dfova X’ Ox pe otabepn l;f (m/s)
toxutnta 3m/s. Tn xpovikn otyun t=0 SLépxeTal amo 6}
Béon xo=7m. 3|

0 1 2 3 4 5¢t(s)
H ypadikr mapaoctaon u-t, yla to Xpovikod dtdotnua 0 éwg  x t(m)
5s, elval 6mw¢ oto oxNua a. 23[

sl

H ypadikr mapactaon x-t yia To Xpoviko Stdotnua 0 £wg lol
5s, elval 6nwg oto oxNua B. 5}

0 1 2 3 4 5¢(s)

5. Eva owpa kwveital mévw otov dfova x’Ox pe otabepr] taxUTnta pétpou 4m/s. Tn XpOVIKA

otyun t=0 dLEpxetal and tn B€on x0=20m KATEUOBUVOLLEVO TTPOC TNV AP TWV NLAEOVWV.

H tax0tnTa Tou CWPATOG EIVAL ...

H B£0n tou owpatog kabe otyun Pploketal anod tn oxéon ........

6. Eva owpa Kiveitat mavw otov dfova X’ Ox e otabepr &
e
, , , , , x' 0 0 x(m)

TaxvutnTa LEtpou 4m/s. Tn xpovikn otyun t=0 Siépxetal

ano tn Bgon x0=20m kateuBUVOHEVO TIPOG TNV aPXN TWV (m/s)

NULOEOVWV.

H ypadkr mapdaotaon u-t, yla To Xpoviko Stdotnua 0

£€w¢ 5s, elval 0nwce oto oxua a. 0 1 2 3 4 5¢t()
X 4 (m)
20

H ypadikn mapdotaon x-t yLa to Xpoviko dtdotnua 0 €wg g

5s, elvatl 6nwg oto oxnua p. 5%

I 2 3 4 5¢(s)
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7. 310 oxnpa Seixvovrat ot taxUTNTEG SU0 CWUATWY TIOU v 4 (m/s) '
/B
KWVoUVTOL TTAVW oTov agova Twv X Ox. Tn Xpovikn otiyun t=0
4 ‘
KoL Ta Vo cwpata StEpyovral ano tn B€on x=0. 5 i
Na xapaktnpioelc KABe pia amnod T EMOUEVES TIPOTACELG WG 0 1T 2 3 4 ((s)
ZwotA N AGBog Kal va SIKALOAOYNOELG TOV XOPOKTNPLOUO.
A. Ta cwpata Kvouvtal tpog tnv idla katevBuvon. X T(m)
24+
. . . . . 20|
B. OL B¢0elg Twv U0 CWHATWVY OE GXEON LLE TO XPOVO 16|
glval omwc¢ oto oxnua 12{
8 |
I. Tn xpovikn otyun t=10s To cwpo A amexeL amo to B 4|
30m. 0 1 2 3 4 5¢(s)
8. Ito Sdypappa Seixvovrat ot Béoelg SU0 CWHATWY OV X T(m)

KlvoUvTal tavw otov afova x’'Ox , o ox€on e To Xpovo.

A. Na Bpelc Tnv taxUTNTA KABE CWHATOC KAl va TN

oxeblaoelc os afoveg u-t.

Je éva Slaypauua x-t, N ToxuTNTA EIVAL KPUUUEVN OTNV...........

v 4 (m/s)

4

of 1 2 3 4 ¢(s)

4

B. Na ypayelg tnv e€icwon mou Sivel tn B€on KABE CWHATOC GE OXEDN |LE TO XPOVO.

I. Na Bpelg mola Xpovikn oTiypr Ta SU0 cwaTa amEXouv HeTafl Toug 40m.



9. Jto Sdypappa Seiyvetal n Béon evdg cwUATOC IOV

KWveltal mavw otov afova x’Ox , 0 OXEON HE TO XPOVO.

Na xapaktnpioelg KABe pia anod Tig EMOPEVES TTPOTACELG WG
ZwotA N AdBog kal va SIKALOAOYNOELG TOV XOPAKTNPLOUO. 0 /3 t(s)

A.H taxvtnta tou cwpatog ivatl otabepn kal ion pe +4m/s. _12|

B.H B£0n tou cwpatog meplypadetal amno tn oxéon x=-12-4t (S.1.)

I.Tn xpovikn otyun t=10s 1o cwpa Bpioketat otn B€on x=40m.

10. Ito oxnpa Seiyvetal to Sldypappa X-t evdg cwHATOC ToU Kveltal mavw otov afova

X' OX. X 4 (m)
A. Na oxeblaoelg oe aplOunpévous AEoveg To SLAypaUa U-t.

B. Amto To S1aypappa u-t va BPELG TN CUVOALKI LETATOTILON TOU

CWUOTOG.
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11. Ito oxAua Seiyvetal to Slaypappo x-t evog

OWUOTOG MOV KLVE(TAL TMAvVwW otov dgova x'OxX.

A. Na oxeblaoelc og aplBpunuévouc Afoveg To

Slaypappo u-t.

B. Amo to Stdypappa u-t va BpeLg Tn GUVOALKA

UETOTOMLON TOU CWHOTOG.

12. MepUToALKO OV KLvelTal pe otabepn TaxVTNTA U=32m/s KATASLWKEL
HLOTOGLKAETLOTH TIOU KLVELTOL PE oTabepr) TaxuTNTA Up=24m/s . Tn XPOVIKH oTlyun t=0
N unxavn Stépxetat and pla Stactavpwaon , amno tnv idla dlactavpwaon to
TLEPLITOALKO Tepva 20s apyotepa. Na BpeBouv:

A. Na ypadoUv oL e§LlowaeLg Ttou Tieplypadouv tn BEon kKABe KvnToU o€ 0XEON HE TO
XpOvo, av Bewprjooupe onueio avadopdc tn dtaoctavpwon.

B. Na BpeBetl to xpoviko didotnua t mou amatteital ya va pOAceL To meputoAkod
TOV LOTOGCLKAETLOTH.

I. va BpeBel 1o dldotnua mou Ba €xel SLavUoEL TO MEPUTOALKO OTO TTPONYOUEVO
XPOVIKO Sldotnua t.

A. Na yivouv ta Staypdppota 8€ong- xpovou yla ta SU0 KvnTd yLa To XPOVLKO
Staotnua 0 <t <50s

®povriotiplo M.E AikatouAakog Baoideio¢ Aptotouévous 65 KaAauara www.dikaioulakos.gr






